
Να κλιμακώσουμε τους αγώνες για να ανατρέψουμε την κυβέρνηση και την
πολιτική της

ΑΘΗΝΑ: 11πμ, Χαυτεία | ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: Καμάρα, 10πμ

Για Ψωμί – Ειρήνη – Ελευθερία

Ενάντια στο νέο μνημόνιο του «Συμφώνου Σταθερότητας» της ΕΕ και τον
πόλεμο

Οι απεργίες στην εκπαίδευση, στην υγεία, στα λιμάνια, στα ξενοδοχεία, οι αγώνες των
ντελιβεράδων και πολλών ακόμα κλάδων εργαζομένων έστειλαν μήνυμα εργατικής
αυτοπεποίθησης και αγώνα.

Η απεργία στις 20 Νοέμβρη, μπορεί και πρέπει να είναι στην συνέχεια, ένας μεγάλος
αγωνιστικός σταθμός στην μάχη για την ανατροπή της κυβέρνησης της ΝΔ και της
αντιλαϊκής πολιτικής.

· Για ριζικές αυξήσεις στους μισθούς, ενάντια στις στην ελαστική εργασία, τις σκληρές
εργασιακές συνθήκες και τα εργατικά ατυχήματα-εγκλήματα. Αύξηση τώρα 30% σε μισθούς
και συντάξεις και Αυτόματη Τιμαριθμική Αναπροσαρμογή. Κατώτατος μισθός και
σύνταξη 1200 ευρώ καθαρά – Επιστροφή 13ου και 14ου μισθού (στο δημόσιο) και
της 13-14ης σύνταξης. Δραστική μείωση του εργάσιμου χρόνου – 30ωρο ‒ 6ωρο ‒
5ήμερο. Κατάργηση του 6ήμερου παντού. Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας με
ελεύθερες συλλογικές διαπραγματεύσεις. Όχι στον απαράδεκτο νόμο για τον
κατώτατο μισθό. Κατάργηση των νόμων Χατζηδάκη και «Βρούτση-Αχτσιόγλου»

· Αποκλειστικά δημόσια, δωρεάν υγεία, παιδεία, συγκοινωνίες. Διπλασιασμός των
δαπανών για τα κοινωνικά αγαθά και όχι για το χρέος, τα πλεονάσματα και τους
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εξοπλισμούς. Για το σταμάτημα των ιδιωτικοποιήσεων και την επανακρατικοποίηση χωρίς
αποζημίωση με εργατικό έλεγχο.

· Μέτρα ενάντια στην ακρίβεια. Διατίμηση στα είδη πρώτη ανάγκης και κατάργηση κάθε
είδους έμμεσων φόρων (ΦΠΑ και ΕΦΚ) σε αυτά, κατάργηση του χρηματιστήριου της
ενέργειας και ρύπων.

· Για την υπεράσπιση της ειρήνης ενάντια στο πολεμικό σφαγείο του ΝΑΤΟ, για
λευτεριά στην Παλαιστίνη. Καμιά συμμετοχή στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους. Να
γυρίσει πίσω η φρεγάτα.

· Για να συγκρουστούμε με τον ρατσισμό που θρέφει την ακροδεξιά και τους φασίστες

· Για δημοκρατικά δικαιώματα και ελευθερίες, ενάντια στα πειθαρχικά, τις διώξεις και
τις απολύσεις σε όσους και όσες υπερασπίζονται τα εργατικά και κοινωνικά δικαιώματα.

· Για να συγκρουστούμε αποφασιστικά με την πολιτική του κεφαλαίου και της ΕΕ,
τα νέα αντιλαϊκά Σύμφωνα Σταθερότητας, για να έχουμε ψωμί-ειρήνη- ελευθερία.

Για όλα αυτά κλιμακώνουμε τις κινητοποιήσεις και συνεχίζουμε τους απεργιακούς αγώνες.
Για να εκφραστεί η «κοινωνική αντιπολίτευση», της συσσωρευμένης οργής ενάντια στην
κυβέρνηση και στην αντιλαϊκή πολιτική.

Το μήνυμα αποφασιστικότητας της απεργίας θα δείξει τον δρόμο για τη συνέχεια

Η απάντηση μπορεί μόνο να έρθει μέσα από την ισχυροποίηση του κινήματος, των
σωματείων και του συντονισμού από τα κάτω και όχι από τις ξεπουλημένες ηγεσίες των
ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ, που αρνούνται την κλιμάκωση και τον συντονισμό των αγώνων.

Καλούμε τους εργαζόμενους σε ιδιωτικό και δημόσιο τομέα σε μαζική συμμετοχή στην
AΠΕΡΓΙΑ στις 20 Νοέμβρη και στις απεργιακές συγκεντρώσεις.

Για να αποτελέσει η πανεργατική απεργία έναν πραγματικό πανεργατικό αγωνιστικό
σταθμό. Να κατεβάσουμε τους διακόπτες και να γεμίσουμε τους δρόμους σε όλη την χώρα,
να διατρανώσουμε πως δεν θα ζήσουμε σε μόνιμη φτώχεια, δουλεύοντας από το πρωί μέχρι
το βράδυ!
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